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Protokół Nr 61/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 8 stycznia 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, 

Andrzej Legan – członek Zarządu, Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Karolina Andrzejak – 

Sekretarz Powiatu, Magdalena Harasimowicz – Naczelnik  Wydziału Spraw Społecznych  

i Promocji, Kamila Bednarska – Kierownik Biura Ochrony Środowiska, Izabela Wiśniewska – 

Kierownik Biura Administracji, Lidia Kubisiak – Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno- 

Wychowawczego w Lipkach Wielkich, Alicja Pasich – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej „Dom 

Seniora” w Kostrzynie nad Odrą, Julita Karasińska – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej  

w Kamieniu Wielkim. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 15:40 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

2. Raport z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Kłodawa do roku 2024  

z perspektywą do roku 2028 za lata 2023-2024. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zaopiniowania 

projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Kłodawa na lata 2025-2028 z perspektywą 

do roku 2032”. 

4. Wniosek Biura Administracji w sprawie kontynuacji umowy najmu powierzchni użytkowej pod 

dwa automaty samosprzedające. 

5. Wniosek Towarzystwa Pamięci Powstania Wielkopolskiego Koło w Gorzowie Wielkopolskim  

z prośba o dofinansowanie III Powiatowo-Gminnych obchodów upamiętniających zwycięskie 

Powstanie Wielkopolskie Stare Polichno 2026.  

6. Wniosek Aktywnych Babeczek z Lubna z prośbą o dofinansowanie balu karnawałowego dla 

dzieci. 

7. Wniosek Koła Gospodyń Wiejskich „Czechów Razem” z prośbą o dofinansowanie zabawy 

choinkowej. 

8. Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą  

o wyrażenie zgody na zbycie pojazdu. 

9. Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą  

o wyrażenie zgody na zutylizowanie niesprawnych i niemożliwych do naprawienia urządzeń. 

10. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą  

z prośbą o wyrażenie zgody na przeprowadzenie regulacji płac pracowników.  

11. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu Wielkim z prośbą 

o wyrażenie zgody na przeprowadzenie regulacji płac pracowników.  

12. Sprawy bieżące. 

 

Ad.1. Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

Poinformowała, że dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu powiatu, w tym: 
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- rozdział 75095 Pozostała działalność - dokonuje się zmniejszenia w  §4270 zakup usług 

remontowych o kwotę 90.000,00 zł oraz zmniejszenia w §4210 zakup materiałów i wyposażenia  

o kwotę 100.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4300 zakup usług remontowych  

z przeznaczeniem na konieczność zabezpieczenia środków m.in. na zawarcie umów cyklicznych 

(wzrost cen usług świadczonych na rzecz Starostwa w stosunku do roku ubiegłego). 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. Uchwała otrzymała 

nr 129/2026.  

 

Ad.2. Kamila Bednarska przedstawiła raport z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla 

Gminy Kłodawa do roku 2024 z perspektywą do roku 2028 za lata 2023-2024. 

 

 Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy raport Gminy Kłodawa jest satysfakcjonujący? 

Kamila Bednarska odpowiedziała, że tak. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. raport. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli do wiadomości raport z wykonania Programu Ochrony 

Środowiska dla Gminy Kłodawa do roku 2024 z perspektywą do roku 2028 za lata 2023-2024. 

 

Raport z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Kłodawa do roku 2024  

z perspektywą do roku 2028 za lata 2023-2024 stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.3. Kamila Bednarska przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie 

zaopiniowania projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Kłodawa na lata 2025-2028  

z perspektywą do roku 2032”.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zaopiniowania projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Kłodawa na lata 

2025-2028 z perspektywą do roku 2032”. Uchwała otrzymała nr 130/2026.  

 

Ad.4 Izabela Wiśniewska przedstawiła wniosek Biura Administracji w sprawie kontynuacji umowy 

najmu powierzchni użytkowej pod dwa automaty samosprzedające.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy została uwzględniona inflacja? 

Izabela Wiśniewska odpowiedziała, że ceny prądu spadły, ale opłaty zostają na tym samym 

poziomie i jest to korzystne dla Starostwa. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Biura Administracji w sprawie kontynuacji 

umowy najmu powierzchni użytkowej pod dwa automaty samosprzedające. 

 

Wniosek Biura Administracji w sprawie kontynuacji umowy najmu powierzchni użytkowej pod dwa 

automaty samosprzedające stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.5. Magdalena Harasimowcz przedstawiła i omówiła wniosek Towarzystwa Pamięci Powstania 

Wielkopolskiego Koło w Gorzowie Wielkopolskim z prośba o dofinansowanie III Powiatowo-

Gminnych obchodów upamiętniających zwycięskie Powstanie Wielkopolskie Stare Polichno 2026. 

Poinformowała, że wpłynęły dwa takie same wnioski, ale oba nie spełniają wymogów zgodnych  

z regulaminem i rekomendacja jest negatywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania do 

pierwszego wniosku? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Towarzystwa Pamięci Powstania 

Wielkopolskiego Koło w Gorzowie Wielkopolskim z prośba o dofinansowanie III Powiatowo-

Gminnych obchodów upamiętniających zwycięskie Powstanie Wielkopolskie Stare Polichno 2026.  

 

Wniosek Towarzystwa Pamięci Powstania Wielkopolskiego Koło w Gorzowie Wielkopolskim  

z prośba o dofinansowanie III Powiatowo-Gminnych obchodów upamiętniających zwycięskie 

Powstanie Wielkopolskie Stare Polichno 2026 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania do drugiego 

wniosku? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Towarzystwa Pamięci Powstania 

Wielkopolskiego Koło w Gorzowie Wielkopolskim z prośba o dofinansowanie III Powiatowo-

Gminnych obchodów upamiętniających zwycięskie Powstanie Wielkopolskie Stare Polichno 2026.  

 

Wniosek Towarzystwa Pamięci Powstania Wielkopolskiego Koło w Gorzowie Wielkopolskim  

z prośba o dofinansowanie III Powiatowo-Gminnych obchodów upamiętniających zwycięskie 

Powstanie Wielkopolskie Stare Polichno 2026 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.6. Magdalena Harasimowcz przedstawiła i omówiła wniosek Aktywnych Babeczek z Lubna  

z prośbą o dofinansowanie balu karnawałowego dla dzieci. Poinformowała, że wniosek nie spełnia 

wymogów zgodnych z regulaminem i rekomendacja jest negatywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Aktywnych Babeczek z Lubna z prośbą  

o dofinansowanie balu karnawałowego dla dzieci. 
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Wniosek Aktywnych Babeczek z Lubna z prośbą o dofinansowanie balu karnawałowego dla dzieci 

stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.7. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Koła Gospodyń Wiejskich 

„Czechów Razem” z prośbą o dofinansowanie zabawy choinkowej. Poinformowała, że wniosek nie 

spełnia wymogów zgodnych z regulaminem i rekomendacja jest negatywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Koła Gospodyń Wiejskich „Czechów Razem” 

z prośbą o dofinansowanie zabawy choinkowej. 

 

Wniosek Koła Gospodyń Wiejskich „Czechów Razem” z prośbą o dofinansowanie zabawy 

choinkowej stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.8. Lidia Kubisiak przedstawiła wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego  

w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na zbycie pojazdu. Poinformowała, że 

przedmiotowy bus jest w bardzo złym stanie i nie nadaje się do użytku. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na zbycie pojazdu. 

 

Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą  

o wyrażenie zgody na zbycie pojazdu stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.9. Lidia Kubisiak przedstawiła wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego  

w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na zutylizowanie niesprawnych i niemożliwych do 

naprawienia urządzeń. Poinformowała, że oba urządzenia są zamortyzowane w całości. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na zutylizowanie niesprawnych 

i niemożliwych do naprawienia urządzeń. 

 

Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie 

zgody na zutylizowanie niesprawnych i niemożliwych do naprawienia urządzeń stanowi załącznik 

nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poprosił o przedstawienie wniosku, który znajduje się w pkt 12  

w sprawach bieżących. 

Lidia Kubisiak przedstawiła wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego  

w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na regulację wynagrodzeń osobowych dla 
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pracowników niepedagogicznych. Poinformowała, że są zabezpieczone środki w budżecie na ten 

cel. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie zgody na regulację wynagrodzeń 

osobowych dla pracowników niepedagogicznych. 

 

Wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich z prośbą o wyrażenie 

zgody na regulację wynagrodzeń osobowych dla pracowników niepedagogicznych stanowi 

załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.10. Alicja Pasich przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora”  

w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na przeprowadzenie regulacji płac 

pracowników. Poinformowała, że podwyżka płacy dla pracownika w DPS wyniesie około 300,00 zł 

płacy zasadniczej brutto i że są zabezpieczone środki na podwyżki w budżecie. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy podwyżki będą od 1 stycznia br.? 

Alicja Pasich odpowiedziała, że tak. 

 

             Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej 

„Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na przeprowadzenie regulacji 

płac pracowników. 

 

Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą z prośbą  

o wyrażenie zgody na przeprowadzenie regulacji płac pracowników stanowi załącznik nr 12 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad.11. Julita Karasińska przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu 

Wielkim z prośbą o wyrażenie zgody na przeprowadzenie regulacji płac pracowników. 

Poinformowała, że podwyżka płacy dla pracownika w DPS wyniesie około 300,00 zł płacy 

zasadniczej brutto i że są zabezpieczone środki na podwyżki w budżecie. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zaakceptowali wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej  

w Kamieniu Wielkim z prośbą o wyrażenie zgody na przeprowadzenie regulacji płac pracowników. 

 

Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu Wielkim z prośbą o wyrażenie zgody na 

przeprowadzenie regulacji płac pracowników stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
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Ad.12. Sprawy bieżące. 

Sekretarz Karolina Andrzejak przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Gorzowie Wlkp. do 

składania oświadczeń woli. Poinformowała, że jest to standardowa uchwała, którą należy przyjąć. 

Dodała, że takie upoważnienia posiadają pozostali kierownicy jednostek. 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Gorzowie Wlkp. do 

składania oświadczeń woli. Uchwała otrzymała nr 131/2026.  

 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś sprawy 

bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 16:02 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 

 

 


